

“大手拉小手 我们在一起走”

合肥市大通路街道用爱心点亮困难儿童的心



奇！ 这只猫活了21年 相当于人类100岁

星报讯(见习记者 李婉婷) 据安徽农大专家介绍,一般家猫的寿命大约在12~17岁左右,可家住枞阳的杨小姐告诉记者,她家的猫今年已经21岁了,而且现在依然很健康。专家称,21岁的猫相当于人类100岁,算高寿了。

杨小姐说,她家的猫长得有点像黑猫警长,除了鼻子和四只爪子是白色的,其他地方都是黑色。这只猫平时抓鱼捉鸟技术一流,捉只老鼠更是不在话下。

在聊到关于猫的趣事时,杨小姐说,与猫接触多了,自己家门口屋顶上的鸟都学会了像猫一样的叫声。每当鸟看到猫趴在树阴下休息,都会学猫叫。

当记者一定要她介绍一下为什么她家的猫能如此长寿时,她想了想,总结出以下几点:

- 1、节俭。这只猫是只被骗掉的公猫。
- 2、坚持素食。杨小姐和家人从来没有主动买鱼给它吃,除了它自己捉的鱼、鸟、老鼠,主要食物是小米粥。
- 3、生活有规律。白天无精打采,基本都在树底屋檐下睡觉;傍晚在村子里到处窜,捉点东西吃,然后自己在乡下的小路上散步。

听罢她的总结,记者也乐了。21岁的猫本来就算高寿了,没想到连它的生活方式也这么“养生”。

8月19日,合肥市瑶海区大通路街道妇联、科协,在团工委的配合下开展了大手拉小手,科技一日游爱心活动。街道18名困难和流动儿童,在轻松有趣的游戏活动中,学到了科学文化知识。在活动现场,记者了解到了一些令人潸然泪下的故事,也感受到了社区爱心人士大手拉小手,用爱心点亮希望之灯的真情。

杨自英 杨亮 宁大龙/文 记者 黄洋洋 王婧莹/图

“社居委就是我们第二个家”

秦艾森和秦艾鑫是一对双胞胎兄弟,今年刚满9岁,就读于合肥市和平小学东校。两年前,父母的离异彻底打乱了他们原本幸福的生活,从此两兄弟开始了无所依靠的日子。

社居委的工作人员介绍说,由于没有户籍就不能上学,两兄弟的妈妈在离婚后,为了生计,只身一人前往北京打工,一年半载都难得回来一趟。两兄弟的日常生活,全由行动不便的外婆负责照顾,日常生活开销也仅靠着外公的一点点薄的退休金维持。在了解到这一情况后,社居委的工作人员经常从生活上给予两兄弟一家各种帮助。今年“六一”儿童节的时候,社区工

作人员杨亮尽力争取了两个希望工程捐助的名额,给了兄弟俩一人500元的捐款和很多图书。

昨天,在科技馆里,两兄弟爱玩的天性也展露无遗,对什么都好奇,对什么都有兴趣,蹦上跑下的玩得不亦乐乎(如图)。在与记者的交谈中,兄弟俩说:“是社区杨叔叔给了我们第二个家!”

街道帮助,学费解决了

吴惠萍和李方媛是一对看似普通的母女,但却有着并不普通的家庭经历。早在1994年,李方媛的父母就双双下岗,家里的经济来源彻底没了保证。不久之后,母亲吴惠萍又被查出身患乳腺癌。这无疑让这个原本就千疮百孔的家庭雪上加霜。为了

给母亲治病,一家人几乎花光了所有积蓄,只能靠着父亲打临工所得的那点收入贴补家用,家务则大部分交给了年幼的李方媛。而直到现在,一家人甚至连一间像样的住房都没有……

街道和社居委针对他们的情况,也给予过很多次的帮助。据了解,李方媛的父亲现在就在社居委从事低保方面的工作。而妈妈吴惠萍则每星期去街道一至两次,干点轻活,打打下手,一个月也有几百块的收入。今年夏天,女儿李方媛以优异的成绩考入了滁州职业技术学院电子商务专业。在街道和妇联的帮助下,学费的问题也得到了解决。

昨天,在妈妈的陪同下,李方媛在科技馆里也展现了自己爱玩的一面,几乎每个项目都一一体验。

百货大楼再掀新篇章 51周年庆开启“后50年时代”

走过了50年的百大即将又翻开新的一页,炎炎夏日在当下,在这热情洋溢、生机勃勃的季节里,百大集团即将迎来她的51岁生日,而今年更是百货大楼开启“后50年时代”的开局之年。

51年风雨路 辉煌依旧

1959年8月25日,合肥百货大楼正式挂牌开张,“安徽第一店”、“徽商典范”、“中华老字号”等这些美誉和称号,无一不见证着百大的辉煌和光荣。开业至今,百货大楼从一家名不见经传的单体百货店发展到安徽目前唯一的商业上市公司,曾经风云一时的百货企业已是屈指可数,不少城市的百货大楼早就“烟消云散”,而合肥百大依然屹立于国内商业最前线,成为安徽零售业名副其实的名片。透过合肥百大集团的成长和变迁史,足可以见证一个时代翻天覆地的巨变。

弹指一挥间。51年风雨兼程,51年百折不挠,51个冬去春来,锻造出脚踏实地、不骄不躁、埋头苦干、乐于奉献的百大人,锻造出具有旺盛生命力和执著耐久力的百大集团。从一个传统单体百货业发展成为集百货连锁、超市连锁、电器连锁、地产、农产品批发五项于一体的商业上市公司,目前拥有157家门店。从小到大,由弱变强,百大人奏出了一曲锐意创新、拼搏奋进的华彩乐章。

百货连锁、超市连锁、电器连锁,不断构筑的核心金三角,一方面反映出百大集

团半个世纪积淀的信誉、资金、人才、品牌的优势所在,另一方面也展示了安徽商业在中国零售业全面开放的大背景下沉着、稳健、踏实、冷静的新形象。这是百大集团纵横商海50载厚积薄发的精华所在,是安徽商业龙头企业强大实力的集中体现。

51年的风雨兼程,百大集团逐步从一家中型商场成长为具有较强实力的、跨地区、跨行业并拥有多家连锁企业的大型综合性商业集团,其中每一步,都印上了百大人勇攀高峰的足迹,映射了新徽商的卓然风采。

51载光辉史 一路有您

51年来,在各级政府和社会各界的帮助下,特别是在广大消费者朋友的大力支持和关心下,百大集团现已成为安徽省规模最大、综合效益最好的商业企业集团。百货大楼一直伴随着合肥人民成长,在合肥市民心中有段不了情。

“百货大楼在我看来就是八个字:诚信经营,优质服务。”年近八旬、精神矍铄的牛耘老人开腔便说。“几十年来,小到吃的糕点,大到家庭所需的家用电器,我都已经习惯去百货大楼购买。似乎只有在那里购买才让我放心。”数年来,“老合肥”牛耘对百货大楼的商品质量信赖有加。

“合肥百大将继续把为广大消费者提供优质服务和高品质商品为己任,通过多种方式架设与消费者沟通的桥梁,携手广大消费者为构建和谐消费新局面而努力。”百货大楼营运部负责人如是说。



超越50年 感恩大回报

百货大楼今天的业绩离不开百大人的努力,更离不开广大合肥市民朋友对百货大楼的充分肯定与支持。值此百货大楼51周年庆典之际,为回报合肥消费者对百货大楼这些年来的关注和支持,百货大楼准备了一系列的感恩大礼,来回馈广大消费者的厚爱。

“今年是百货大楼开启‘后50年时代’的开局之年,因此显得格外重要,本次店庆活动届时将会十分隆重,会成为本年度合肥市乃至全省零售业的‘经典风暴’。”营运部负责人告诉我们。

在20日至25日,百货大楼穿着类开展满51元送70元电子券活动,会员购穿着类

单件现金满500元、黄金珠宝单件现金满3000元赠2011年都市报一份,双休日两天购穿着类刷建设银行、光大银行、工商银行满500元加赠100元百大储值卡,更有五级大礼等您来拿!同时百货大楼家电商场将在双休日开展万人团购活动,力度空前,超乎想像!与去年相比,今年的店庆活动也为市民准备了一份丰厚大奖,只要您来到百货大楼一楼黄金城,参与活动即可免费赢取比亚迪F3轿车一辆。

经过51年时间的洗礼,如今的合肥百货大楼已经足够成熟和自信了,作为合肥人,我们真诚期待着本土企业拥有更辉煌的明天! (姜晓)